

以德施教 育礼仪之人

合肥市第七十中学特色办学彰显育人品质

踏入合肥七十中的绿色校园,感受到的是幽雅怡人的校园环境、精彩纷呈的艺术墙、文明火花四射的橱窗与板报,这些无不渲染着七十中独特的文明礼仪氛围、浓厚的文化气息、温馨的育人环境和昂扬向上的师生群体。

近年来,合肥七十中以“文明礼仪教育”为载体,积极推进环境育人、品德树人的综合素质教育,营造“文明校园”;同时,学校鼓励教师科学教学,深入研究教育课题,优化教育内在因素,积极打造科学性、系统性、可持续性的素质教育教学体系。今天,师生人人追求“文明生活,素质教育”,已经积淀成为一种可见、可闻、可感的文化,彰显在全体七十中人的价值追求和言谈举止之中。

李莉萍 王明圆 曾梅



只有当好行为成为好习惯,才能让学终生受益。七十中将文明礼仪教育融入学校活动的每一个环节,周一开展“国旗下讲话”,校长讲,教师讲,学生讲,家庭礼仪、课堂礼仪、语言礼仪、交友礼仪等文明礼仪素养知识犹如涓涓甘泉滋养着学生的心灵。每周主题班会,在班主任的带领下,学生们学习《七十中学养成教育读本》等,规范行为,习礼成德。

经典诗文是中华民族的瑰宝,先人的智慧和做人的道理蕴藏其中,诗文诵读是七十中的重要活动,学校要求学生每周背一首古诗,每学期诵一本读本。诵读让孩子们走进中华古典诗文,一个个活动像颗颗璀璨的明珠串起了孩子们对礼仪的理解,对文明的传承。

“文明礼仪”教育不仅局限于培养彬彬有礼的少年,更是培养有担当,积极阳光向上的公民。学校将文明礼仪融入教育教

学,并营造良好的校园环境,注重培育学生“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的胸怀,“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”的美德、“择其善者而从之,其不善者而改之”的智慧,“威武不能屈,富贵不能淫,贫贱不能移”的品格。校园里处处流淌的是文字,传承的是文化。石榴树上果实累累,无一人采摘;红叶李下落叶纷飞,有众人拾焰;松柏之间傲然挺立,有诗文吟诵。整个校园成为师生学习的乐园,创造的学园,文化的圣园。

课题研究 为教育教学再添源动力

家长、老师们经常会遇到学生进入初中后,学习不知从何下手,上课不懂记笔记,不会处理与同学之间的关系等问题。这些情况都反映了中小学衔接出现“断层”的问题。因此,七十中将中小学学科的衔接作为

探究方向,整合学科教学模式,不断提高教育教学质量。

2014年5月,学校正式开展“中小学学科衔接”课题研究,成立了以校长为核心,有较强教育科研能力的语、数、英学科教师为组员的课题研究组,并邀请有关专家对课题的研究作理论和实践指导。

课题研究共三个阶段,主要包括对初中小学语文、数学、英语教学法衔接的研究。按照课程标准的要求,从九年制义务教育的整体入手,通过对小学语文、数学、英语《课程标准》、教材内容、教学方法的研究,找出中小学衔接存在的主要问题,提出解决办法,激活学生的学习潜能,减少教师的重复性劳动,提高学科教学实效,全面实现中小学语、数、英学科教学的无缝对接与平稳过渡。

如今,课题研究取得了丰硕成果,七十中的教育教学水平不断攀升,中考成绩也犹如芝麻开花节节高,很多家长收到孩子省级重点高中的录取通知书时,喜出望外,一些家长还特地到学校拉横幅以表达感激之情。

今年9月,七十中新教学楼投入使用,不仅解决了教室紧张的问题,新教学楼内的功能室一应俱全,且按照高标准建设,在硬件上,再次提升了办学水平,为学校的发展再添动力。据悉,为了更好地打造七十中的教育品牌,区政府还将在校园文化建设等方面大力支持七十中。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。相信,在七十中这片教育热土上,定将培育出更多优秀的人才,结出更丰硕的教育成果。

培养植根于

中华文化的莘莘学子

孔子曰:不学礼,无以立。荀子曰:人无礼则不生,事无礼则不成,国无礼则不宁。中华民族素有“礼仪之邦”的美称,“礼仪之邦”依赖国民素质的提高,而学校教育是实施素质教育的重中之重。七十中确立了以“文明礼仪教育”为载体,走素质教育之路,实现学校新的突破和跨越。

身教重于言教,教师的一言一行就是学生鲜活的榜样。七十中注重教师职业道德建设,引领学校文明建设。学校通过学习实践活动,不断提高教师的师德修养,同时开设“师德讲坛”,一个个鲜活的事例描绘出教师平凡而高贵的灵魂,敬业、奉献的火种积淀在每个人的心头,产生了强劲的感受力。



| 3D一周分析与推荐 |

形态关注大小大 中小和值或走强

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出2次,全大形态开出1次,两小一大形态开出3次,全小形态开出1次,预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周推荐:大大小,大小大,形态重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态开出1期,两奇一偶形态开出4次,全偶形态开出2次,全奇形态未开出。同时,上周奇数共开出9枚,偶数开出12枚,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:奇偶偶,偶奇偶,奇偶奇,形态重点关注偶奇偶回补。

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出3次,两质一合形态开出3次,全合形态开出1次,全质形态未开出。同时,上周质数共开出9枚,合数开出12枚,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合,合质质,合合质,形态重点关注合质回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大区域,波动较大,最小和值出现了8点,最大和值出现26点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:08点,10点,12点,14点,16点,防13点、15点。

本周复式推荐:0135689(回顾:第281期命中998组选)。

骏宝

沈阳彩民自选五注号码 中得双色球头奖775万

9月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016113期开奖。当期双色球红球号码为01、11、16、17、20、26,蓝球为14。当期双色球头奖6注,单注奖金为775万多元,其中有一注被沈阳彩民老潘(化名)中得。

老潘出示的中奖彩票是在沈阳市258号投注站购买的,票面为五注自选号码,其中一注与开奖号码完全相同,中得一注一等奖。值得一提的是,除了中得头奖的这注号码,老潘剩下的四注号码也中得了不同的奖,可见老潘的选号水平十分的高超。

说起是怎么能选中中奖号码的,老潘则笑称是经验和运气相结合,他说:“我买彩票有八年的时间了,平时有时间就喜欢去彩票站坐会,看看走势图。买的时间久了自己也总结一下经验,这期我看红球16和17是最好的,20和26也非常的看好,所以我就围绕这几个号配了这五组号码,没想到真让我猜对了。我也没那么厉害,说实话01和11这两个就是我随便写的,这就是我的运气好”。

害,说实话01和11这两个就是我随便写的,这就是我的运气好”。

购彩八年的时间,也让老潘颇有感触,他也有很多心得,他告诉我们:“刚开始买彩票就是想着中奖,买的也多,时间久了自己的心态也变好了。现在每期我就是打10元或者20元,我觉得买彩票就是越简单越好,如果给复杂了就不能中奖了,就像这期的蓝球14,我已经跟了好多期了,差点放弃了,可是想想不跟又太可惜了,如果我要是急躁放弃跟蓝14,那么一等奖就没了,所以好的心态确实是中奖的关键”。

至于奖金的用途,老潘笑着说:“这奖金来的挺突然的,我也没做太细致的规划,准备先用一部分进行投资吧。我还不准备把这个消息告诉我的孩子,不想让他们的生活心态一下有太大的变化。总之能中得这个大奖我十分的感谢福彩,以后我还会继续购买双色球,也会继续支持福利事业。”

钟才

| 挑战一等奖 |

2016123期双色球

红球推荐:01 05 08 09 11 18 19 21 24 28 31 32,蓝球推荐:02 04 07 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 1089129612 元

上期头奖 6 注,单注奖金724 万元

我省彩民中得 1 注 724 万元 一等奖